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1. Objeto y Alcance 

La presente separata se redacta con objetivo de describir las afecciones provocadas por la instalación del 
parque eólico denominado “Parque Eólico Liebre”, el cual se compone de un módulo de generación eólica 
de 13,42 MW, ubicados en los términos municipales de Rueda de Jalón y Lumpiaque, así como de todas 
las infraestructuras necesarias para su conexión a la Subestación colectora SET CASABLANCA 220/30 kV, 
sobre el E-distribución. 
 

• Proyecto Eólico LIEBRE: Instalación de 3 aerogeneradores, LIE-01 y LIE-02 de 5 MW de potencia 
nominal unitaria y LIE-03 limitado a 3,42 MW de potencia nominal unitaria. La potencia total 
instalada en el parque es de 13,42 MW. 

 
Esta instalación compartirá acceso a la red conforme a lo establecido en el RDL 23/2020 y en el RD 
1183/2020, originando una instalación híbrida de generación eléctrica de origen renovable. 
 
La energía generada en el proyecto se evacuará a través de: 
 

• Proyecto Eólico LIEBRE: Mediante una línea subterránea de media tensión a 30 kV desde los 
aerogeneradores hacia la SET CASABLANCA 220/30 kV. 

 
Las infraestructuras de evacuación desde SET CASABLANCA 220/30kV hasta el punto de acceso serán 
objeto de un proyecto aparte. 
 
El objetivo es que el documento sirva como información para la evaluación y posterior obtención de la 
Autorización Administrativa Previa, según lo establecido, en las normativas que apliquen, y definir el 
proyecto con la suficiente madurez técnica para facilitar en el mejor plazo posible: 
 

• La presentación del Proyecto para la evaluación y posterior obtención de la Autorización 
Administrativa Previa. 
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A continuación, se muestra un resumen de las instalaciones que forman el parque eólico: 

 
Tabla 1. Datos generales del módulo eólico 

PARQUE EÓLICO LIEBRE 

Datos generales 

Promotor INVESTMENT ENERGY AZUL SERENITY, S.L. 

Término municipal del módulo eólico Rueda de Jalón y Lumpiaque 

Potencia nominal unitaria del aerogenerador 5 MW – 3,42 MW 

Potencia instalada 13,42 MW 
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2. Antecedentes 

INVESTMENT ENERGY AZUL SERENITY, S.L., con C.I.F. B-10996817, es una sociedad cuyo objeto es la 
producción, venta, almacenamiento y comercialización de energía eléctrica y térmica de origen renovable, 
así como la explotación y desarrollo de proyectos relacionados con energías de origen renovable (eólica, 
fotovoltaica y de cualquier otro tipo), a cuyo efecto está promoviendo el presente proyecto. 

 

INVESTMENT ENERGY AZUL SERENITY, S.L., proyecta promocionar el Parque Eólico LIEBRE, en los términos 

municipales de Rueda de Jalón y Lumpiaque en la provincia de Zaragoza. 

 

Este proyecto desarrollado por INVESTMENT ENERGY AZUL SERENITY, S.L., quiere llevarse a cabo en 

Aragón con el objeto de mejorar el aprovechamiento de los recursos eólicos de esta región, utilizando las 

más recientes tecnologías desarrolladas en este tipo de instalaciones, desde el criterio de máximo respeto 

al entorno y medio ambiente natural. 

 

INVESTMENT ENERGY AZUL SERENITY, S.L. quiere contribuir a aumentar la importancia de las energías 

renovables en la planificación energética de la Comunidad Autónoma de Aragón y de España, teniendo 

en cuenta todas las directivas y objetivos que se han establecido para la constitución de un porcentaje de 

la demanda de energía primaria convencional por energías renovables. 
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3. Datos del promotor 

A continuación, se resumen los datos principales del titular y a la vez promotor del Proyecto: 

▪ Titular: INVESTMENT ENERGY AZUL SERENITY, S.L. 

▪ CIF: B-10996817 

▪ Domicilio Social: Bloque Serrano 76-7ºD, 28006 Madrid 
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4. Configuración y potencia instalada 

 
El módulo de generación eólico estará formado por 3 aerogeneradores, LIE-01 y LIE-02 de 5 MW de 
potencia nominal unitaria y LIE-03 limitado a 3,42 MW de potencia nominal unitaria. La potencia total 
instalada en el parque es de 13,42 MW. 
 
En la siguiente tabla se presentan las coordenadas en las que se dispondrán los aerogeneradores: 
 

Tabla 4. Coordenadas UTM ETRS89 Huso 30 de los aerogeneradores del Parque Eólico Liebre. 

AEROGENERADOR UTM X UTM Y COTA Z MODELO AEROGENERADOR 

LIE-01 629.659 4.613.753 493,00 Aerogenerador V172-7,2 MW 

LIE-02 630.163 4.613.865 485,00 Aerogenerador V172-7,2 MW 

LIE-03 633.366 4.613.142 413,00 Aerogenerador V172-7,2 MW 

 
La poligonal que delimita el parque tiene las siguientes coordenadas UTM ETRS89 HUSO 30: 
 

Tabla 5. Vértices de la poligonal delimitadora del Parque Eólico Liebre. 

VERTICE X Y 

1 629.418 4.613.978 

2 630.442 4.614.071 

3 630.824 4.613.936 

4 630.961 4.613.888 

5 631.028 4.613.864 

6 631.956 4.613.530 

7 633.235 4.613.514 

8 633.250 4.613.328 

9 633.591 4.613.170 

10 633.602 4.612.960 

11 633.155 4.612.969 

12 632.994 4.612.824 

13 632.940 4.612.877 

14 632.935 4.612.991 

15 629.374 4.613.505 

 
La evacuación de la energía generada por los aerogeneradores será realizada mediante los centros de 
transformación del aerogenerador elevando la tensión generada a 30 kV y evacuándola mediante una 
línea de evacuación subterránea a 30 kV hasta la subestación. 
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5. Descripción de la afección 

La afección del Parque Eólico Liebre sobre la línea eléctrica aérea de 15 kV perteneciente a E-distribución 
consistirá en el cruzamiento de la zanja de media tensión que contiene el circuito eléctrico de evacuación 
para el aerogenerador LIE_03 hasta la Subestación Eléctrica Casablanca 220/30 kV. 
 
En este punto también se producirá el cruzamiento de los circuitos pertenecientes al Parque Eólico 
Casablanca, a la instalación híbrida PE Remolinos + FV Remolinos, y a la instalación híbrida PE Fernando 
el Católico + FV Fernando el Católico. 
 
Las coordenadas en las cuales se produce el cruce son las siguiente (UTM ETRS89 Huso 30): 
 

• Punto de cruce: (X:632.262; Y:4.612.993) 
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6. Conclusiones 

Con lo expuesto en la separata y con los planos y documentos adjuntos, se considera suficientemente  
descritas las instalaciones que afectan a la línea eléctrica aérea de 15 kV. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zaragoza, febrero 2024 

EL INGENIERO AUTOR DEL PROYECTO 

 
Javier Sanz Osorio 

Colegiado 6134 COITIAR 

Al servicio de SISENER Ingenieros S.L. 
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  Zanja tipo 1 terna de cables

  Zanja tipo 2 ternas de cables

  Zanja tipo baja tensión
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  Hito de señalización de la zanja eléctrica
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LEYENDA

  Vestas 162 7,2MW. HH 119m

  Zanja tipo 1 terna de cables

  Zanja tipo 2 ternas de cables

  Zanja tipo baja tensión

  Zanja reforzada tipo paso bajo vial de 1 terna de cables

  Hito de señalización de la zanja eléctrica
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  Zanja tipo 1 terna de cables

  Zanja tipo 2 ternas de cables

  Zanja tipo baja tensión
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  Hito de señalización de la zanja eléctrica
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LEYENDA

  Vestas 162 7,2MW. HH 119m

  Zanja tipo 1 terna de cables

  Zanja tipo 2 ternas de cables

  Zanja tipo baja tensión

  Zanja reforzada tipo paso bajo vial de 1 terna de cables

  Hito de señalización de la zanja eléctrica
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  Zanja tipo 1 terna de cables

  Zanja tipo 2 ternas de cables

  Zanja tipo baja tensión
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  Hito de señalización de la zanja eléctrica
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  Zanja tipo 1 terna de cables

  Zanja tipo 2 ternas de cables

  Zanja tipo baja tensión

  Zanja reforzada tipo paso bajo vial de 1 terna de cables

  Hito de señalización de la zanja eléctrica
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D. Javier Sanz Osorio
Nº Colegiado COGITIAR: 6.134

El Ingeniero Técnico Industrial
Al servicio de Sisener Ingenieros S.L.

SISENER
INGENIEROS, S.L.

LIE-TM
PARQUE EÓLICO

PE LIEBRE

SET CASABLANCA 220/30 kV

CON LINEA SUBT. DE MT PE LIEBRE
CRUCE LÍNEA 15 kV E-DISTRIBUCIÓN 

X: 632.262 Y: 4.612.993

LÍNEA 15kV E-DISTRIBUCIÓN
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